

芜湖传媒中心 主管主办  
《大江晚报》编辑部出版

第9708期

国内统一刊号  
CN34-0072

邮发代号 25-68

芜湖日报报业集团印务有限公司 承印

地址 / 芜湖市红花山路20号  
邮编 / 241003

新闻热线

0553-3838110

订报热线

0553-3852053

广告热线

0553-3813185

印务热线

0553-4826807

投稿邮箱

wb3838110@163.com

值班总编/汪观林  
值班主任/芮娟  
校对主任/张群

## 温馨提示

## 芜湖天气

今日

多云 25~31℃  
北风 2-3级紫外线指数 \ 较强  
建议擦涂 SPF15 以上的防晒  
护肤品。穿衣指数 \ 热  
建议穿 T 恤、单裤等服装。污染指数 \ 优  
气象条件有利于空气污染物扩散。

明日

多云 26~33℃  
北风 2-3级

## 提篮小买

## 供需稳定 供应充足

## 江城伏天蔬菜价格稳中有降

本报讯 进入三伏天,持续高温,按照惯例,蔬菜上市量减少,价格会上涨。不过,连日来,记者走访市区部分农贸市场获悉,随着外地蔬菜持续流入,加上需求稳定,江城蔬菜供应充足,价格稳中有降。

“最近一段时间,西红柿、黄瓜、青椒价格都便宜了,没想到天气这么热,菜价还能降。”8月8日上午,在三山里农贸市场,正在买菜的周女士说道。“一般来说,蔬菜进入‘伏缺’期,价格会出现上涨,如果碰到持续高温天气,

叶类菜价格翻番都正常。”在该市场从事蔬菜经营的一位摊主说:“但最近这十来天,芜湖蔬菜供应充足,价格整体稳定,一些家常菜价格还出现了下降。”当天,在该农贸市场,记者看到各蔬菜摊位前,蔬菜品种丰富,量足菜优。

市发改委监测数据显示,近期,芜湖市16种蔬菜零售均价为3.85元/500克,较7月底均价跌幅为0.77%。市场监测的16个品种中,大白菜、青菜、胡萝卜、包菜、蒜子5种蔬菜均价

上涨,芹菜、黄瓜、西红柿、青椒、蒜薹5种蔬菜均价下跌,白萝卜、土豆、茄子、冬瓜、韭菜、老姜6种蔬菜均价持平。

根据分析,目前市场需求稳定,外地蔬菜源源不断调运入市,供需基本保持平衡,加之这段时间蔬菜价格一直保持高位,有一定下行空间,因此我市蔬菜价格整体稳中微降。由于高温天气仍可能持续一段时间,后期我市蔬菜价格或将继续保持稳中有降波动趋势。 记者 汤荣汛

## 不说不明

## 我市启动夏季地面油污清理专项行动

为期30天 “随手拍”举报有奖励

本报讯 记者从芜湖市干净办获悉,针对夏季地面油污污染突出问题,持续办好群众身边有感“干净事”,为夜间经济营造干净、整洁的城市环境,我市自8月8日启动了夏季地面油污清理专项行动。

此次夏季地面油污清理专项行动,坚持“边宣传、边规范”,“边清理、边执法”。由各区干净办安排对主次道路、背街小巷沿线及商业广场周边区域的餐饮饭店、大排档、龙虾店、烧烤摊点、电动车维修点等门前人行道地面油污

污染进行集中清理,督促铺设、更换防油垫。根据巡查点位和群众举报,城管部门将会同生态环境、市场监管等部门依据相关规定,对随意倾倒、泼洒油污、乱堆生活垃圾或未履行卫生责任区清扫保洁义务等行为,依法给予行政处罚,处罚结果适时公布。行动为期30天,后续转入常态化检查执法。

和以往一样,“我爱芜湖、我要干净、我来拍照”随手拍平台已开通视频上传功能,群众可通过该平台(皖事通App、大江看看App等渠道,查

找“随手拍”功能,按提示要求上报视频、文字、图片等信息)举报发现人行道油污问题。专项行动继续实行留言奖励,待本次专项行动结束后,由市干净办从中选取留言或电话反映质量较高的,授予“干净卫士”称号(已奖励人员不再重复奖励),给予每人价值200元奖励。年底在“干净卫士”中集中评选表彰“热心市民奖”若干名,给予每人价值1000元奖励。市干净办联系电话:0553-5858110(24小时受理),5012288。记者 胡芳

弋江区漕港站工程  
获两个行业建设工程质量最高荣誉

本报讯 记者昨日获悉,弋江区漕港站工程获得“禹王杯”和“黄山杯”双重奖项,两个奖项分别为省内水利行业和建筑行业建设工程质量最高荣誉。

于2022年12月9日竣工验收的漕港站工程位于芜湖市城南片的城南圩内,为移址新建工程,站址位于漕港老站上游约590米处。工程主要建设

内容为新建清污机桥、前池、泵房、压力水箱、穿堤涵洞、防洪闸、主副厂房、管理房、疏浚、护砌沟渠、开挖引水渠等。泵站安装立式轴流泵6台套,配套电机功率450kw,总装机容量2700kw,设计排涝流量25m<sup>3</sup>/s。

漕港站工程在设计上坚持将传统与现代相结合,用建筑传递水文化

的理念。运用BIM技术,将建筑物用简约质朴的线条,朴素淡雅的色调与周边环境相融合,让传统意境与现代风格和谐并存,使建筑与水融为一体。工程投入运行以来,有效解决了漕港排区的排涝问题,保障了当地经济社会持续健康发展,具有较好的经济效益、社会效益和环境效益。

记者 芮娟 实习生 宋伊芳 王阳

## 芜湖通往南京方向的“第二高速通道”进入环评公示

本报讯 近日,G4231南京至九江高速公路和县至无为段进行环评公示。和县至无为段项目建成后将成为芜湖通往南京方向“第二高速通道”,这将加强芜湖与南京等地区的互联互通。

该项目路线全长68.736公里,其中马鞍山市18.363公里(和县14.818

公里、含山县3.545公里),芜湖市50.373公里(鸠江区15.836公里、无为市34.537公里)。

据悉,南京至九江高速是我国东西横线的一条沿江联络线,也是国家综合立体交通网主骨架中“长三角-成渝”主轴的重要组成部分。和县至无为段项目为南京至九江高速

组成部分,同时为安徽省“五纵十横五十四联”的横八线,建成后将成为芜湖通往南京方向“第二高速通道”,打通安徽长江北岸交通纽带,构建连通江西、安徽、江苏重要通道,加快推动芜湖融入长三角,助力芜湖经济发展。

记者 王叶华